

Referat

Skolebestyrelsesmøde - Tinderhøj Skole

Lokale

Lokale v. kontoret

Date:

09/10 - 2023

Time:

17.00 – 19.00



Deltagere

Forældrevalgte:

Martin Rosenkrantz	(Liva 8.B & Mads 0.B)
Mette Ravn Rehdin	(Sara 3.C & Rebekka 5.C)
Marie Bjerregaard Feldthaus	(Mads 1.A)
Cæcilie Seidel	(Astrid 2A & Esther 0C)
Morten Bæksgaard	(Annabell 5C)
Pernille Olsen	(Leonora 0C)
Mikkel Hansen	(Oskar 56D)

Suppleant:

Marianne Tegner	(Astrid 1B)
-----------------	-------------

Personale:

Jannie Tanja Børger Larsen (Souschef - Tinderhøj Skole)
Carl Rudolph-Lentz (Skoleleder – Tinderhøj)
Pernille Nørgaard (SFO - Cafeen - Assistent - Tinderhøj Skole)
Charlotte Anholt (Undervisning - Lærer - Tinderhøj Skole)

(Elevrådsrepræsentant) Thomas & Elliott 8.B

Annie Petersen (Repræsentant fra KB)

1. Valg af ordstyrer (B)

- Forældrevalgte indstiller Martin R

2. Godkendelse af dagsorden (B)

3. Konstituering af bestyrelsen (O) 10 min

- Valg af formand og næstformand samt fastsættelse af bestyrelse

Velkommen til de nye, vi er glade for at I har budt jer til og gerne vil være med til at løfte arbejdet i bestyrelsen. Vi håber vi alle er til stede næste gang

Martin fortsætter som formand

Marie fortsætter som næstformand

4. Velkommen til Elevrådet (O) 5 min

Thomas & Elliott 8.B præsenterer sig og fortæller om deres motivation. Tanken er, at punkter der er relevante runder elevrådet så eleverne har en stemme i den forbindelse – der skal vælges en undervisningsmiljørepræsentant fra det store elevråd.

5. Meddelelser og status på skolen (O) 0-15 min

- Skolelederen inkl. status på skolen

Stadig fokus på opbremsningen. Vi har bremsset økonomien op ift driftrammen. Der skal ansættes en ny afdelingsleder for centeret i stedet for janni der stopper pr 31.12.2023. Der er slået en stilling op som lærer i udskolingen, vi har fået 25 ansøgninger hvilket er pænt ud fra tiden på året. Der er løbende samtaler.

- Skolebestyrelsen (Forpersonen)

Der har ikke været møder siden sidst. Vi fortsætter for-møderne og der vil være en række tråde i Aula, eller måske en mappe. Vi tænker på en dagsorden tråd samt en referat-tråd – vi vil gerne tilmelde os skole og forældre.

- Øvrige

Personale skole og sfo – fokus på opbremsning – vi har stor-trio møder hver mandag hvor vi drøfter status, mulige tiltag og opmærksomhedspunkter

Link til seneste B&S dagsorden:

<https://www.rk.dk/politik/politiske-udvalg/boerne-og-skoleudvalget>

6. Princip om digitale enheder (D) 35 min.

- 2. behandling

- Se vedhæftede bilag (fremsendes med endelig dagsorden)

Vi vender igen ønsket om gps- ure fra nogle forældre der kan være bekymrede for, at de ikke ved hvor deres børn er – selvom det ikke pt er i orden at have gps-ure i sfo1 bliver det ikke håndhævet konsekvent – det er man nødt til at forholde sig til der er som sidst både fordele og ulemper og der diskuteres hvordan det eventuelt kunne praktiseres. Det er fra forældrevalgttes side vigtigt at det ikke kommer til last for personalets arbejde med børnene, men devicen er er også en del af en ny virkelighed, der nok er kommet for at blive. Så hvad kunne være løsningen?

Det er stadig et ønske i udskolingen at der bliver helt mobiltfrit og det bliver pointeret at dette er muligt ud fra de seneste principper. Der bliver besluttet at der inden næste SKOB-møde d. 8.11. skal drøftes rundt på sfo-personalemøderne hvordan man praktiserer og forholder sig til temaet gps-ure mm.. Det samme vil finde sted til lærermødet d. 25.10. samt til et forestående elevrådsmøde
Punktet bliver 3. behandlet næste gang.

7. Spisning

10 min

8. Samarbejde i SKOB (D)

35 min.

- Kommunikation

- Dagsorden

- Referater

- Beslutninger

Der oprettes gruppe til dagsorden – gruppe til referater

Der er et ønske om indmeldelse i Skole og Forældre – Carl melder til

Vi skal have lavet et årshjul næste gang

Vi fortsætter punktet næste gang

9. Eventuelt og komm

10. ende dagsorden

- Dette er et punkt til korte input, ikke til drøftelse

Vi har 3. behandling ift til Princip om digitale enheder

11. Godkendelse af referat

- Punkter til kommende møder:
- Evaluering af Vi cykler kampagne
- Vikardækning online og offline
- Fremtidsværksted
- Sorggruppe
- Meddelelsesbog -
- Elevtrivsel: "Samarbejde omkring den gode trivsel"
- Repræsentant fra PIT
- Elevfravær

- Principper – genbesøg
- Tager det på som punkt ift indretning
- Udkolingen
- Melletrinnet
- Indskolingen
- Centeret